
Nekaj o odstavljenji teleta. 
(Konec.) 

Teleta, katera smo namenili za rejo, od
stavimo popolnoma še le z 8 ali 9 tednom. 
Prvih 6 tednov pa se naj nasesava tele do si
tega pod kravo, Po četrtem tednu pa se mu po
laga vsejedno še mehke otave ali sena v jasli. 
V tem času dajaj teletom tudi vsak dan nekaj 
ovsa, in tega v ta namen sproti skuhamo. Na 
ta način privajamo teleta polagoma navadni 
krmi in teleta pričn6 zreti, skorej nevedoma. 

Čez 6 tednov pričeti je potem prav za 
prav še le z odstavljanjem. Odstavljati je po
lagoma s tem, da kravo pred sesanjem nekoliko 
pomolzemo ter puščamo v vimenu čem dalje 
manj mleka. 

Najbolje storimo, če izmolzemo v 7. tednu 
vsaki pot en sesec, predno pripustimo tele, tako 
sesa tele le iz treh sescev. Ker se torej tele 
ne nasesa do sitega, zato mu dajmo več druge 
krme. V 8. tednu odvzamemo mleko iz dveh 
sescev in v 9. tednu iz treh sescev. Med tem 
časom, ko se tele čem dalje, manj nasesa, po
kladajmo mu od tedna do tedna čem dalje več 
kuhanega ovsa ter ga navajamo na to, da uživa 
najfinejšo otavo ali najboljše in mehko seno. 
Med takim odstavljanjem navaja naj se tele, 
kakor hitro je pričelo uživati otavo in oves, 
tudi pijači, in sicer na ta način, da mu ponu
dimo vselej pred sesanjem malo mlačne vode, 
in tej lahko primešamo še iz kraja posnetega 
mleka. Po odstavljenji privadi se namreč tele 
najtežje na pijačo. Med odstavljanjem daja pa 

Gospodarske stvari. 



se mu zmerom le mlačne pijače. Mrzli vodi 
privadi se tele, kedar je že odstavljeno. 

Skrbni živinorejci odstavljajo teleta tudi 
na ta način, da puščajo teletom v 7. tednu le 
po dvakrat sesati, zjutraj in zvečer, v 8. tednu 
pa le še po enkrat. Sicer pa ravnajo tako, ka
kor smo povedali. 

Pri takem odstavljanji ne bo tele izgubilo 
mlečnega mesa, niti ne bo shujšalo in v rasti 
zastalo, kakor do sedaj, marveč se bode enako
merno lepo razvijalo in raslo v veliko korist 
in veselje gospodarju, ter mu bode donašalo 
za njegov trud in skrb lepših obresti. Ravnajmo 
tako, in gotovo bomo dobivali boljših dohodkov 
od govedoreje. Da smo jih potrebni, to čuti 
sedaj že vsak gospodar, saj nam gre čedalje 
trše za denar. 

Sejmovl. Dne 24. januvarija v Kostriv
nici. Dne 25. januvarija v Studenicah in v 
Slov. Gradci. Dne 28. januvarija v Artičah 
pri Brežicah. Dne 29. januvarija pri sv. Juriji 
na Tabru in dne 31. januvarija v Dobovi pri 
Brežicah 


